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[bookmark: _GoBack]Un saludo familias de Thomson: 

	Este año, el Departamento de Educación ha otorgado una subvención 21st Century a Thomson, esta subvención nos permite proporcionar a los estudiantes una variedad de programas escolares este año, así como apoyo amplio a la familia. Los clubes después de la jornada serán de “cuatro sesiones”, las fechas de las sesiones se indican a continuación. 
Fechas de las sesiones:
· Sesión 1: 27 de agosto al 19 de octubre. (Formularios se entregan antes o hasta el 22 de agosto) 
· Sesión 2: 22 de octubre al 20 de diciembre (formularios se entregan hasta el 17 de octubre)
· Sesión 3: 14 de enero al 8 de marzo. (Formularios se entregan antes o hasta el 9 de enero) 
· Sesión 4: 11 de marzo al 10 de mayo. (Formularios se entregan antes o hasta el 6 de marzo)  

Inscripción de Clubes:
Los estudiantes que deseen ser parte de los clubes después de la jornada escolar, tienen que rellenar un formulario de selección y entregarlo a su maestro/a o en la oficina principal hasta el miércoles antes de la semana que comienzan los clubes. Los estudiantes entonces recibirán una carta indicando la aceptación en el club, así como un paquete de inscripción (información de contacto del padre, madre o tutor/a legal, información médica, etc.) que se debe rellenar y entregar para que el estudiante participe. Este paquete solo se tiene que rellenar una vez por año escolar. Los clubes se llenarán de acuerdo al orden de llegada de las solicitudes; si un club está completo, entonces se colocará a los estudiantes en una lista de espera. Los estudiantes pueden seguir inscribiéndose en los clubes durante la cuarta semana de la sesión. 


Salida del club: 
La mayoría de los clubes (a menos que se indica lo contrario) serán de 2:45 a 3:45. Los estudiantes saldrán de clase luego se dirigen al gimnasio, en donde se les dará un refrigerio antes de que comiencen los clubes. Cuando terminan los clubes, los estudiantes saldrán a través de la parte frontal de la escuela a las 3:45 p.m. Por favor asegúrese que una persona autorizada esté disponible para recoger a los estudiantes a las 3:45 p.m. Será necesario que el padre, madre o tutores/as legales se estacionen y registren personalmente la salida de su hijo/a por lo menos las dos primeras semanas de inicio de los clubes.
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