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[bookmark: _GoBack]*Các chỗ trống trong câu lạc bộ được đăng ký trên cơ sở đến trước, phục vụ trước. Khi một câu lạc bộ đã có đủ số lượng, các em học sinh sẽ được xếp trong danh sách chờ*
Các Gia Đình Thomson- 

	Năm nay Thomson được Sở Giáo Dục trao Quỹ Thế Kỷ 21, quỹ này cho phép chúng tôi cung cấp cho học sinh nhiều chương trình sau giờ học khác nhau trong năm nay, cùng hỗ trợ thêm cho các gia đình. Các câu lạc bộ sau giờ học sẽ hoạt động trong 4 "giai đoạn", thời gian của các giai đoạn được liệt kê dưới đây. 
Ngày của Các Giai Đoạn-
· Giai Đoạn 1 - 27 tháng Tám - 19 tháng Mười. (Hạn nộp đơn là ngày 22 tháng 8) 
· Giai Đoạn 2 - 22 tháng Mười - 20 tháng Mười Hai (Hạn nộp đơn 17 tháng 10)
· Giai Đoạn 3 - 14 tháng Một - 8 tháng Ba. (Hạn nộp đơn ngày 9 tháng 1) 
· Giai Đoạn 4 - 11 tháng Ba - 10 tháng Năm. (Hạn nộp đơn ngày 6 tháng 3)  

Đăng Ký Câu Lạc Bộ-
Các em học sinh có nguyện vọng tham gia các câu lạc bộ sau giờ học sẽ cần điền vào một đơn lựa chọn và gửi lại cho giáo viên của các em hoặc văn phòng tiếp đón muộn nhất vào thứ Tư trước tuần câu lạc bộ bắt đầu. Sau đó, các em học sinh sẽ nhận được một lá thư nêu rõ việc các em đã được chấp nhận vào câu lạc bộ, cùng một gói đăng ký (thông tin liên hệ cha (mẹ)/người giám hộ, thông tin y khoa...) phải được điền và gửi lại để học sinh có thể tham gia. Gói thông tin này chỉ cần điền một năm một lần. Các câu lạc bộ sẽ được đăng ký trên cơ sở đến trước phục vụ trước, nếu một câu lạc bộ đã có đủ số lượng, các em học sinh sẽ được xếp trong danh sách chờ* Các em học sinh có thể tiếp tục đăng ký tham gia câu lạc bộ cho đến tuần thứ tư của mỗi giai đoạn. 


Rời Câu Lạc Bộ- 
Hầu hết các câu lạc bộ (trừ các trường hợp được lưu ý khác) sẽ hoạt động từ 2:45-3:45. Các em học sinh sẽ được cho nghỉ khỏi lớp học, sau đó đến thẳng phòng tập thể dục, nơi các em sẽ được cấp một món ăn nhẹ trước khi câu lạc bộ bắt đầu. Các câu lạc bộ sẽ nghỉ và đưa các em ở trước cửa trường vào lúc 3:45 chiều. Xin hãy đảm bảo rằng một người đến đón được ủy quyền sẽ có mặt để đón học sinh lúc 3:45 chiều. Quý vị phụ huynh/người giám hộ phải đậu xe và trực tiếp đến đăng ký cho học sinh rời khỏi ít nhất trong hai tuần đầu tiên của câu lạc bộ. 
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