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[bookmark: _GoBack]Запись в клубы происходит в порядке очереди. Когда количество участников клуба достигнет максимально возможного, остальные ученики будут помещены в список ожидания.
Семьи школы Thomson 

	В этом году школа Thomson получила грант 21st Century Grant от Департамента образования, который позволит нам предоставлять учащимся огромное количество программ внеклассной деятельности в этом году, а также оказывать расширенную поддержку семьям наших учеников. Работа внеклассных клубов будет поделена на 4 «сессии» с датами, указанными ниже. 
Даты сессий
· 1 сессия — 27 августа - 19 октября. (Запись до 22 августа) 
· 2 сессия — 22  октября - 20 декабря (Запись до 17 октября)
· 3 сессия — 14  января - 8 марта (Запись до 9 января) 
· 4 сессия — 11  марта - 10 мая (Запись до 6 марта)  

Регистрация в клубе
Ученики, желающие посещать школьные клубы, должны заполнить форму выбора клуба и вернуть ее своему классному руководителю или администрации школы до среды — за неделю до начала работы школьных клубов. Ученики получат письмо с уведомлением о записи в клуб, а также пакет регистрационных документов (контактная информация родителя/опекуна, медицинские данные и т. д.), которые также необходимо вернуть в заполненном виде в качестве подтверждения регистрации ученика. Данный пакет необходимо заполнять раз в учебном году. Запись в клубы происходит в порядке живой очереди. По мере полного набора учеников на внеклассное занятие остальные ученики будут помещены в список ожидания. Ученики могут продолжать регистрацию на внеклассные клубные занятия вплоть до четвертой недели каждой сессии. 


Окончание занятий в клубах 
Большинство занятий в клубах будет проходить с 14:45 до 15:45. По окончании классных занятий ученики идут в спортивный зал, где им выдают еду-перекус перед началом внеклассных занятий. Внеклассные занятия в клубах заканчиваются в 15:45. Просим вас убедиться, что доверенный водитель сможет встретить учеников перед входом в школу. Родители/опекуны обязаны припарковаться и лично забрать ребенка после окончания внеклассных занятий как минимум в течение первых двух недель работы клубов.
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